



# МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від "27" липня 2018 р.

НАКАЗ

м. Київ

342

№

## **Про затвердження Змін до Плану підготовки проектів регуляторних актів у Міністерстві інфраструктури України на 2018 рік**

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» **н а к а з у ю:**

1. Затвердити Зміни до Плану підготовки проектів регуляторних актів у Міністерстві інфраструктури України на 2018 рік, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 14 грудня 2017 р. № 440, що додаються.
2. Відділу авіаційного транспорту забезпечити розміщення цього наказу на офіційному веб-сайті Міністерства інфраструктури України.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр

В. ОМЕЛЯН

024110



## ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом Міністерства інфраструктури  
від 27 лютого 2018 р № 342

Зміни до Плану підготовки проектів  
регуляторних актів у Міністерстві інфраструктури України на 2018 рік

«	<p>Проект наказу Міністерства інфраструктури України «Про затвердження Змін до Аеропортових зборів за обслуговування повітряних суден і пасажирів у державному підприємстві «Міжнародний аеропорт «Бориспіль»»</p>	<p>Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» та з метою чіткого врегулювання питання щодо уникнення подвійного включення витрат під час формування цінової політики додаткових послуг аеропорту, чітке визначення вартісної основи аеропортових зборів та основи співвідношення витрат, що розподіляються між зборами, щоб жодна категорія користувачів аеропорту не зазнавала витрат, неправильно віднесених на її рахунок.</p>	ІІІ квартал	Відділ авіаційного транспорту
	<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про використання простору повітряного простору України»</p>	<p>Відповідно до статті 69 Повітряного кодексу України та з метою забезпечення безпеки польотів та безпечних умов експлуатації аеродромів (аеропортів), налагодження взаємозв'язків між органами виконавчої влади та місцевими органами виконавчої влади щодо будівництва на приаеродромній території</p>	ІІІ квартал	Державна авіаційна служба України

»



В.о. начальника відділу авіаційного транспорту

О. БОБРИК